

సంవేం కే ర్ టు నీ వేదకల

దీప్త శాన్డెయల్ కమీషనర్ (ట్-లక్షీపన ) పంజాబ్ మరియు

ఇతరులు  
వొడన్ .

హార్జన్ నీ గ్

మార్చి 22, 1996

[క . ర వనోభమి మరియు జి.బి. పటానయక్ , న్-లయమూరలు .]

నీ రోపనీతులు (పరిహారం మరియు పునశ్చయం) చట్రు , 1954.

నో క్షే 33-నో టిల్ /మో యే ఆఫీసర్ ఆఫ్ డె /నుసవరియజనీక  
దీప్త శాన్డెయల్ కమీషనర్ (పనెన-వీ ధియ) యో కెక అధికరం -  
నో టిల్ /మో యే ఆఫీసర్ వ డివడిక అనెన /మో యే మంజూరు  
చో యడు మరియు మో సం క రణంగా ద నీని పకెకు పొడ్రు -  
వ డివడి ద ఖలు చో నీని రి పజన /లో , దీప్త శాన్డెయల్ కమీషనర్  
(పనెన-వీ ధియ) ర్డడు సమర్థురు - నో టిల్ /మో యే ఆఫీసర్ /కు  
అవోపేటె అధ రిటిగ ఆఫ్ డె వ్ర కురచన అధికర పరిధి లో దన  
వ్రా క్షే క్షేవనీయి - నో టిల్ /మో యే ఆఫీసర్ చో ఫె  
నో టిల్ /మో యే కమీషనర్ /గ , దీప్త శాన్డెయల్ కమీషనర్ (పనెన-  
వీ ధియ) నో యే డ లిగేటె /గ తన ఆఫ్ డె వ్ర  
కురచేనపవీకే సంబంధిత రి క్షే క్షే సం వో లిచిన తరెపత  
వైదన ఆఫ్ డె /నుసవరియే అధికరం వ డ్రుతపనీక ఉందిమరియ  
తనరి పజనల అధికర పరిధిలో ద నీని సరిదీ అధికరం ఉంది-  
వ్రా క్షే డ్లెవలను ర్డడు చో యడు సమర్థురు .

గులాబ్ అజైబ్ & అదర్స్ V సర్సొత్తి బాయి & అదర్స్ ,  
[1977] 3 SCC 581 సూచించబడింది .

నో వోల్ అప్ టీల్ అధికార పరిధి: నో వోల్ అప్ టీల్  
నం6905/1996.

తేది.12.1.1989 నటి పంజాబ్ & హర్యానా ప్రాక్టోరు  
యొక్క కేక తీరంప మరయు ఉత్తర నుండి L.P.A.No.526లో సి 1982D.B.

మనీజ్ నో ముఖ్ మరయు గోబ్ చంద్, అప్ టీల్ చదులకు .

ఆర్.ఎ.ఎ ధైబ్, వ తీరం చదులకు .

**కోర్టు కి యి ఉత్తర జరీ చే యుడింది:**

నె లు మంజూరు చే యుడింది .

మే మరె యి వై హల నో ముఖ్ చదుల దనల వీ నె ను .

ఈ వీ జైత లాధియను జీ అప్ సి కోరణ రే వనయ  
వనీల్ లో 11 కనల్స్ (Kanals) 7 మార్లు (marlas) భూమి  
మంజూరుకు సంబంధించినది. వ తీరం మరయు అతని నో దుడు జవపా  
నీ గ్, S/o గోబ్ నీ గ్ నీ రోపి అవయ్యు , అతని నో దుడు 7  
కనల్స్ 15 మార్లు బద్లీ కే సు దర్ఖాస్త  
చే సుకునసరు . తదనుగుణంగా అతనికే మంజూరు చే యుడింది మరయు  
ఆగోటు 17, 1966 తే దీతి కే ను గడు ద్ పర ఇది వై న్ అయింది. ఆ  
తరపత , రే వనయ అధిక రులీత కుమ్మోక్ , వ తీరం 1967లో  
భూమికి సంబంధించి తన వే రును రీ కోర్టు మార్లు మరయు  
నీ రోపి తల (పరిపారం మరయు పునల పసు) చ్టలు , 1954 వ తీరం  
(సర్కొమత్ , దీ. 'చ్టలు '). ఒక Mr. J.S. కోమ్మీ , నె లిల్ మె యె

ఆఫీసర్ ఆగ్నేయ 29, 1969న వీరేశలింగం అసెస్ మెంట్ మంజూరు చేశారు. ఆ తరువాత, మే 30 చీ యడం ద్వారా మ్యాజిస్ట్రేట్ యొక్క గవర్నమెంట్ పత్రం, సీట్ మెంట్ కమిషన్ గా ఉన్న అదే అధికారి, 16.09.1971 న సీట్ మెంట్ ద్వారా, ఆర్డర్ ను పక్కన పోయింది. చట్టం సెక్షన్ 33 వీరేశలింగం ముందుగా దీనిని చీ యడం ద్వారా ఇది సవరించబడింది. ప్రాసెయింగ్ కమిషన్ (పనన - విధి), పంజాబ్ వీరేశలింగం నవంబర్ 25, 1971 న సీట్ తన విచారణ ద్వారా రద్దును సమర్థించారు. వీరేశలింగం రిటేన్ విటెన్ దీనిని సేవ్ చేసింది, జనవరి 12, 1989 న సీట్ ఉత్తర ద్వారా నేరచక్రం నేరం జైలు రిటేన్ విటెన్ నుండి సేవ్ చేయండి. L.P.A.No.526/82లో జనవరి 12, 1989 న సీట్ తీరం మరియు ఉత్తర ద్వారా డివిజన్ బెయ్ J.S. కోమ్మీ సీట్ మెంట్ అధికారి అధికారిని వినియోగించుకున్నందున, చీఫ్ సీట్ మెంట్ కమిషన్ గా ఆఫీసర్ అధికారి వలె అదే ఆర్డర్ ప్రాసెయింగ్ కు అధికారి పరిధి లేదు. అందువలన, చట్టం యొక్క కేసులో సీట్ ద్వారా ఆర్డర్ విఫలమైంది.

వీరేశలింగం : J.S కోమ్మీ, సీట్ మెంట్ ఆఫీసర్ గా ఆమోదించిన ఉత్తరం ప్రాసెయింగ్ కమిషన్ (పనన - విధి) చట్టం సెక్షన్ 33 వీరేశలింగం సరియైనది? సెక్షన్ 33 కోరని విధంగా ఉంది

"33. కేసు వీరేశలింగం ఈ చట్టం కోరని ఏదైనా వీరేశలింగం రిటేన్ కేసు వాస్తవం విలంబించి మరియు కేసు యొక్క పరిష్కారం అవసరమైన మరియు ఈ చట్టం ఉన్న నిబంధనలకు విరుద్ధంగా లేనట్లు దీని అభివృద్ధి వీరేశలింగం అటువంటి ఉత్తరం జారీ చేయవలసి లేదు దీని కోరని చేసిన నియమం."



తదనుగుణంగా ఆఫ్ఘాన్ అనుమతించబడతూంది. డి పిజ్ న బె డ్  
 ఆదేశ లను పక కనబట్టు నీ రిగ్ ల జ్ డిజి మరయు అధిక రుల  
 ఆదేశ లను సమర్థింపరు . ఖరీచలు లే వ.

.ఆఫ్ఘాన్ అనుమతించబడతూంది